

Ajánló

A Közép-európai Egyetem és Könyvtára

Lectori salutem!

A *Közép-európai Egyetem* ebben az évben ünnepli fennállásának 20-dik évfordulóját, ami jelentős határkő az intézmény történetében. Célja a nyílt társadalom megteremtése. A demokrácia és a civil szabadságjogok iránti elkötelezettsége révén az egyetem a diktatúrából a demokráciába való átmenet egyik centrumává vált a régióban. Napjainkra az egyetem regionális intézményből mindinkább globális intézménnyé vált, hallgatói több mint 100, oktatói több mint 40 országból érkeznek. A multinacionális környezet a különböző kultúrák és vélemények tiszteletére tanít és elősegíti egy dinamikus, haladó szellemű, innovatív egyetemi közösség kialakulását, amely napjaink közpolitikai kihívásaira válaszolva arra törekszik, hogy világszerte elősegítse a jobb kormányzást. Az oktatás és kutatás magas színvonala melletti elkötelezettség az egyetem alapvető célkitűzéseinek társadalmi dimenzióját szélesíti; regionális szellemi központként a CEU elősegíteti a kívánt társadalmi és gazdasági reformokat.

A könyvtár az egyetem szerves része és minden tekintetben segíti azt célkitűzéseinek megvalósításában. Szolgáltatásai, gazdag bölcsészet- és társadalomtudományi forrásai elsősorban a Közép-európai Egyetem közösségének igényeit elégítik ki. Ugyanakkor a könyvtár nyitva áll más egyetemek oktatói, hallgatói és tudományos kutatói előtt is. A mintegy 275 000 kötetnyi nyomtatott anyag, a gazdag elektronikus adatbázis-, e-folyóirat- és e-könyvállomány Közép- és Kelet-európa jelentős angol nyelvű társadalomtudományi egyetemi könyvtárává avatják e gyűjteményt. A könyvtár informatikai felszereltsége és szolgáltatásai mind nagyobb számban vonzzák a látogatókat az egész világról.

Nagy örömmel teszek eleget a felkérésnek, hogy bevezetőt írjak a Közép-európai Egyetem Könyvtárának szentelt különszámba. Bízom benne, hogy az olvasók közül sokan igénybe veszik majd könyvtárunk szolgáltatásait. A Közép-európai Egyetem nem csupán *oktatja*, hanem *gyakorolja* is a nyitottságot; a látogatókat mindig szívesen fogadjuk!



John Shattuck
Elnök-rektor
Közép-európai Egyetem